[bookmark: _GoBack]Отчёт  по проведению мероприятия по профилактике предупреждения пожаров, гибели и травмирования детей в МБДОУ № 20
На основании письма УО администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, в соответствии с письмом МЧС России отдела надзорной деятельности Усть-Лабинского района от 10 ноября 2015 года     № 23-1783-9-50, в целях профилактики предупреждения пожаров, гибели и травмирования детей в жилом секторе, а также в рамках подготовки к осенне-зимнему пожароопасному периоду 2015-2016 гг., в нашем детском саду состоялось родительское собрание, которое прошло 27.11.2015года.
На собрании присутствовал старший инспектор внутренней службы      Усть – Лабинского района по пожарному надзору старший лейтенант Литорович Владимир Владимирович. На собрании присутствовало 40 родителей, в том числе родители многодетных семей и неблагополучных семей.
Заведующий Гриднева Светлана Александровна в начале собрания сделала небольшой отчёт по работе, которая ведётся по профилактике предупреждения пожаров в МБДОУ № 20.
Затем выступил старший лейтенант Литорович В. В. Он сказал, чтобы не случилось беды, не обходимо детям и взрослым постоянно напоминать о правилах пожарной безопасности.
Воспитатель разновозрастной младшей, средней группы Степанова Наталья Александровна провела с родителями консультации для родителей «Как научить ребенка правильному поведению при пожаре».
Родителям были предложены памятки с художественной литературой для ознакомления детей с художественными произведениями по теме: «Пожар»


